

## 法務部行政執行署花蓮分署

### 113 年 2 月重要工作紀實

113.2.1-2

本分署分 2 梯次假花蓮縣壽豐鄉怡園渡假村舉辦親子活動暨環境教育，藉由參訪本分署、遊園簡介、手作 DIY 活動，增進本分署員工親子間之情感交流，使其家庭成員能瞭解並體會本分署員工平日上班之辛勞，以促進親子關係及家庭和諧。



113.2.6

本分署召開今年度第 1 次主管會議，由王分署長金豐主持，主要討論本年度重要工作期程規劃。

113.2.6

本分署舉辦本年度 2 月份「123 全國聯合法拍會」，由行政執行官邱俊諭、賴怡君共同主持。本次法拍會拍定不動產 5 筆，拍定金額 184 萬 7,388 元；另變賣白米、美髮用品等多項動產共 24 筆，變賣金額 1,145 元，共為國庫徵起 184 萬 8,533 元。



113. 2. 16

本分署舉辦新春團拜，由王分署長金豐主持，團拜於互道恭喜新年好中揭開序幕，王分署長致詞時對於本分署全體同仁在 112 年的努力，及 113 年 1 月績效創下單月歷史新高紀錄表達謝意。



113. 2. 20

本分署王分署長金豐率同行政執行官邱俊諭、賴怡君、秘書室主任李有生拜訪國立東華大學徐校長輝明，洽談法務部「司改前進校園座談」事宜，王分署長向徐校長說明法務部「司改前進校園」政策之目的，盼能雙方合作，提供該校法律系所學生更多元學習機會，獲徐校長允諾支持，徐校長亦熱情介紹該校辦學理念及校園現有設施，歡迎本分署前往該校辦理團體活動。



113. 2. 21

本分署召開本(113)年度 2 月份分署務會議，由王分署長金豐主持，本次會議頒獎表揚 113 年 1 月份工作評比績優人員、聽取各單位工作報告並由王分署長轉達上級長官指示事項。

